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Zajistili dvě opilé ženy

  

V pondělí 13. ledna zasahovali policisté v bytě v Třebíči, kde se nacházela žena, která chtěla
ohrozit svůj život. Po třetí hodině v noci přivolala policejní hlídku na místo zdravotnická
záchranná služba. V bytě se nacházela opilá devětatřicetiletá žena, která se chovala agresivně
a říkala, že chce spáchat sebevraždu. Zdravotníci u ní nezjistili žádné zranění. Policisté provedli
u ženy dechovou zkoušku, při které jí naměřili hodnotu 2,26 promile alkoholu. Lékař rozhodl o
jejím umístění na protialkoholní záchytnou stanici k vystřízlivění, kam ji policisté následně
převezli.

  

Opilou ženu policisté zajistili také v pátek 10. ledna v obci u Třebíče. Po sedmé hodině večer
jednatřicetiletá žena poškodila v domě svého bývalého přítele branku a vývod topení, dále
šestatřicetiletého muže slovně napadala vulgárními výrazy.

      

Násilného jednání žena nezanechala ani po příjezdu přivolané policejní hlídky. Policisté ji
zajistili. Provedení dechové zkoušky u ženy nebylo možné vzhledem k její značné opilosti.
Policisté ji převezli na protialkoholní záchytnou stanici k vystřízlivění. Žena je podezřelá ze
spáchání přestupku proti majetku a přestupku proti občanskému soužití.

  

  

Vloupání do rekreační chaty
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Policisté pátrají po pachateli, který se v katastru obce Kamenná vloupal do chaty v chatové
oblasti u toku řeky Oslavy. V době od začátku roku do sobotního večera 11. ledna vypáčil dveře
a vnikl do obytné části rekreačního objektu. V chatě pachatel vypáčil a poškodil ještě další
dveře. Odcizil rybářské náčiní, kabely, obuv, oblečení, obrazy, vysavač a další věci. Krádeží
způsobil škodu přes osmadvacet tisíc korun. Škoda přibližně jedenáct tisíc korun vznikla majiteli
poškozením. Případ policisté prověřují pro podezření ze spáchání tří trestných činů, a to
krádeže, porušování domovní svobody a poškození cizí věci.

  

Řidič pod vlivem drog

  

V neděli 12. ledna zastavili policisté po desáté hodině večer v Náměšti nad Oslavou na ulici
Palackého vozidlo Ford Ka, které řídil devětadvacetiletý muž. U řidiče provedli test na zjištění
ovlivnění návykovou látkou s pozitivním výsledkem na amfetamin. Dechová zkouška u něho
byla negativní. Policisté muži zadrželi řidičský průkaz a další jízdu mu zakázali. Řidiče zajistili a
převezli ho na obvodní oddělení k podání vysvětlení. Řidič je podezřelý ze spáchání dopravního
přestupku.

  

Jana Kroutilová
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